
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „OVLAŠĆENI PRIVREDNI SUBJEKAT“ 
 

 
 

„Trening je bio koncizan sa akcentom na ključnim tačkama za dobijanje AEO 
sertifikata. Saveti od koristi, kao i primeri iz prakse koji su neophodni za 
poznavanje suštine i problematike. Predavač na zavidnom nivou u pogledu znanja i 

kompetencija. Sve pohvale prvenstveno za predavača, a pored toga i za MNG 
centar na usluzi i prijatnoj atmosferi.“ 

Danijela Đokić, Robert Bosch doo 
 
 

„Izuzetno stručno i korisno predavanje u kojem su razjašnjene nedoumice. Svaka 
čast predavaču.“ 

Marija Dimitrijević, Cooper Tire Rubber Company 
 
 

„Seminar je organizovan na izuzetnom nivou i ispunio je sva moja očekivanja. 
Predavanje je bilo korisno, tema je obrađena u svim aspektima i jasno i precizno 

objašnjena.“ 
Ana Radović, Fresenius Medical care Srbija doo 
 

 
„Odličan predavač, odlična tema i jako korisne informacije za podnošenje sertifikata 

OPS.“ 
Marko Zdravković, AD Neoplanta 
 

 
„Današnji seminar je bio izuzetno profesionalan, koristan za naše planove tj. dalje 

aktivnosti oko dobijanja statusa ovlašćenog privrednog subjekta.“ 
Sanja Đerić, Galenika ad Beograd 
 

 
„Sve pohvale predavaču i organizaciji treninga. Detaljnije smo upoznati sa temom i 

dobili smo praktične smernice za pripremu zahteva. Hvala!“ 
Ivana Mićović, Robert Bosch doo 

 
 
„Veoma precizno objašnjeno sve što je vezano za obrađenu temu. Preporučila bih 

seminar svim firmama koje se bave poslovima uvoza/izvoza.“ 
Maja Đorđević, DCP Hemigal doo 

 
„Vrlo jasno i korisno, predavač sa relevantnim iskustvom i znanjem spreman da 
odgovori na sva pitanja i da objasni sve što je neophodno.“ 

Marija Ranđelović, Philip Morris Operations 
 

 
„Seminar je bio jako koristan. Zadovoljna sam jer ću usvojeno teorijsko znanje 
primeniti u praksi.“ 

Tamara Damnjanović, Cooper Tire Rubber Company 



 

 

 
„Organizacija i trening su odlično odrađeni.Sve pohvale za predavača, kao i za sam 

centar.“ 
Ivana Milojević,Cooper Tire Rubber Company 

 
 
„Zadovoljan sam treningom, organizacijom i naravno izborom teme i predavača.“ 

Milan Pudar, Tarkett see 
 

 
“Predavač jasan i precizan, dobro poznavanje materije. Organizacija odlična, 
mogućnost aktivnog učestvovanja i komunikacije sa predavačem.” 

Ninoslav Marinković, Slobodna zona Pirot a.d. 
 

 
„Zanimljivo predavanje i oblast. Preporučljivo. Predavač je angažovano ušao u 
predavanje i vrlo je stručan u svojoj oblasti. Odlična tema.“ 

Jovan Dopuđa, NIS ad 
 

 
„Vrlo jasno i profesionalno upućivanje u novu instituciju kod nas.“ 
Milunka Parezanović, Sion Sion Company 

 
 

„Izuzetno dobar odabir predavača. Sve najbolje utiske nosim sa seminara.“ 
Srđan Savković, Kuehne + Nagel 
 

 
„Veoma koristan seminar. Organizacija na odličnom nivou.“ 

Ivan Nikolić, Delta transportni sistemi doo 
 
 

„Trening je veoma dobar u smislu informisanosti i veoma je koristan. Predavač 
izvrstan.“ 

Vesna Stanković, Galenika ad Beograd 
 

 
„Predavanje je ispunilo sva moja očekivanja. Predavač je bio veoma jasan i 
precizan.“ 

Gordana Ćaran, Frezenius Medical care Srbija doo 
 

 
„Odličan seminar.“ 
Milenko Zečević, Tarket see 

 
 

“Predavač je u potpunosti ispunio moja očekivanja i opisao sve situacije i 
pogodnosti koje mogu da se dobiju ovim statusom.” 
Dragan Popović, Tigar tyres d.o.o. 

 



 

 

 
 

“Predavač je izuzetno stručan i daje jasne odgovore na postavljena pitanja.” 
Tanja Pančić, Tigar tyres d.o.o. 

 
 
“Ja se ne bavim poslom koji ima veze sa temom, samo sam konsultant na uređenju 

poslovanja i menadžer kvaliteta. Ali tema je jasno predstavljena i čak sam je 
razumela. Odličan predavač, sve pohvale!” 

Ivana Gačić, Kuehne + Nagel d.o.o. 
 
 

Veoma korisno predavanje u kom predavač na jasan način objašnjava temu 
treninga. 

Slobodan Lešić, SERVICE LOGISTIC DOO 
 
 

Očekivano sam dobio edukaciju I odgovore na suštinska pitnja u okviru date teme. 
Vladimir Lukić, Publik d.o.o. 

 
 
Seminar je bio veoma koristan I edukativan. Stekli smo znanje koje će nam značiti 

prilikom podnošenja zahteva i dobijanja statusa OVLAŠĆENOG PRIVREDNOG 
SUBJEKTA. 

Ana Vukmirović, AD NEOPLANTA, NOVI SAD 
 
 

Predavač je odličan u delu predavanja i odgovaranja na pitanja. Seminar je odlično 
strukturiran, vreme predavanja i pauza su dobro održani. 

Snežana Došen, Fresenius Medical Care 
 
 

Organizacija odlična, predavanje jasno i korektno. 
Tihomir Vujadinović, METALAC GORNJI MILANOVAC 

 
 

Predavanje je veoma korisno. Predavač odlično prenosi znanje. 
Momir Mitrović, ROBERT BOSCH 
 

 
Kao i svaki put kada je u pitajnu Boris Injac. Svaka pohvala. 

Igor Grce, Chemical Agrosava 
 
 

Odlično, sadržajno, ljubazno, sve najbolje. Hvala. 
Nenad Došen, Fresenius Medical Care 

 
 
Izuzetno sam zadovoljan seminarom u svakom pogledu. 

Dejan Đorđević, METALAC GORNJI MILANOVAC 


